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Господ Исус Христос и отдаденост 
на Неговото Евангелие. А тази стъпка, 
породена от вяра, несъмнено влияе 
на нашето бъдеще, както и на настоя-
щето. Президент Хауърд У. Хънтър 
учи: „Ние следваме принципа на 
връщане на Господ част от Неговата 
благосклонност към нас и тази част я 
наричам десятък. Десятъкът… е изця-
ло доброволен. Ние можем да пла-
щаме десятък или да не го плащаме. 
Тези, които правят това, получават 
благословии, които остават скрити за 
другите“ (Учения на президентите на 
Църквата: Хауърд У. Хънтър, глава 9, 
„Законът за десятъка“).

Мери Фийлдинг Смит добре 
разбира тази истина. Тя е съпруга 
и по-нататък и вдовица на патри-
арх Хайръм Смит, брат на Пророка 
Джозеф Смит. Един ден, докато 
обяснява разбирането си относно 

 От древни времена Господ 
неспирно насочва Своя народ 

и Своята Църква, като дава необ-
ходимите заповеди и закони чрез 
избраните Си говорители (2 Нефи 
3:17). Един от тези закони е останал 
и до наше време – това е законът 
за десятъка. Дори в старозаветни 
времена пророците учат за све-
тостта и важността на този закон: 
„Всеки десятък от земята, било от 
посевите на земята или от плода 
на дърветата, е Господен; свят е на 
Господа” (Лев. 27:30). Самият Спаси-
тел, когато Се явява пред нефитите 
след Възкресението Си, им напом-
ня за този закон, като заповядва да 
запишат в летописите си словата на 
Малахия: „Ще краде ли човек Бога? 
Обаче вие Ме крадохте. Но говори-
те: В какво Те крадем? В десятъците 
и приношенията. Вие сте проклети 
с клетва, защото вие Ме крадохте, 
тъкмо целият този народ. Донесете 
всичките десятъци в хранилище-
то, за да има храна в дома Ми; и 
изпитайте Ме сега в това, казва 
Господ на Силите, дали няма да ви 
разтворя отворите небесни и да 
излея благословии върху вас, тъй 
щото да няма достатъчно място да 
ги поберете“ (3 Нефи 24:8–10). През 
1831 г. Господ, посредством Проро-
ка Джозеф Смит, отново напомня на 
членовете на Църквата за важността 
на този закон: „Ето, днес се нарича 
времето от сега до пришествието на 
Сина Човешки; и наистина, това е 
ден на жертва и ден за десятъка на 

Моя народ, защото този, който пла-
ща десятък, не ще бъде изгорен при 
пришествието Му“ (Учение и завети 
64:23). В днешно време съвременни 
пророци и апостоли също ни на-
сърчават да спазваме този закон. 

Законът за десятъка е вечен закон, 
който ни учи да поставяме Господ на 
първо място в живота си. Като дава 
на Своя народ този закон, Господ 
дава и обещание. Спазването на 
закона за десятъка усилва нашата 
вяра, развива духовност и духовни 
способности и прави свидетелството 
непоклатимо. От една страна, ние 
правилно изразяваме нашата благо-
дарност за изобилието, което имаме. 
От друга страна, ние показваме наша-
та готовност да жертваме в полза 
на Господното дело на земята. И в 
двата случая това винаги ще е стъпка, 
основана на нашата искрена вяра в 
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закона за десятъка, Мери Фийлдинг 
Смит заявява: „Ако не плащам де-
сятъка си, следва да очаквам, че 
Господ ще задържи Своите бла-
гословии от мен. Ако не плащам 
десятъка си, следва да очаквам, че 
Господ няма да ми даде Своята бла-
гословия, която е приготвил за мен; 
плащам десятъка си не само защо-
то това е Божий закон, но защото 
очаквам благословия за това, че го 
правя. Като спазвам този и другите 
закони, очаквам да преуспявам и 
да мога да издържам семейството 
си“ ( Joseph Fielding Smith, Life of 
Joseph F. Smith [Salt Lake City, 1938], 
158–59). Въпреки че благословиите, 
които идват от плащането на деся-
тък, са различни и силно индиви-
дуални, едно е сигурно – личното 
свидетелство за закона за десятъка 
идва от спазването на този закон.

От личен опит мога уверено да 
кажа, че като спазваме закона за де-
сятъка, ще забележим как нараства 
и се усилва нашата вяра. Специални 
небесни благословии редовно ще 
съпътстват живота ни. Ще нараства 
нашата увереност в способността 
да осигуряваме на семейството си 
всичко, от което се нуждаят. Така 
ще осъзнаваме защо не можем да си 
позволим да не плащаме десятък. ◼

 Малко след като се кръстих 
участвах в един урок на мисио-

нерите. Започнахме като прочетох-
ме история от Новия завет, в която 
се разказва как събирачите на двете 
драхми за храма се приближили да 
Исус Христос и Петър. Тъй като ня-
мали с какво да платят, Спасителят 
казал на Петър да отиде на езерото 
и да хвърли въдицата – в първата 
риба, която улови, ще намери един 
статир, с който ще платят, за да 
влязат в храма (Матей 17:24–27). 
След това мисионерите ме попи-
таха: „След като Бог знае къде са 
богатствата на света, защо иска от 
нас членовете да плащаме десятък?“ 
После обясниха, че десятъкът е 
въпрос на вяра. 

Тази истина ми беше потвърде-
на отново, когато бях призован за 
чиновник на клона. Тогавашният 
президент на клона в град Русе, 
през. Данев, ме извика в офиса си, 
за да ми покаже как да изпълнявам 
своите отговорности. Имаше ня-
колко плика с десятъци и дарения. 
Когато ги отворихме, през. Данев 
ми каза, че това не са просто 
пари, а отражение на вярата на 
членовете. Никога няма да забравя 
този урок. 

За себе си мога да кажа, че пла-
щането на десятък никога не е било 
трудна заповед. Обичам да плащам 
десятък. Правя го на драго сърце, 
защото знам, че помагам за изграж-
дането на Божието царство тук на 
земята. Мисля, че плащането на 
честен десятък показва на Господ, 
че можем да спазваме Неговите 
заповеди на 100%. 

Десятъкът показва, че всички сме 
равни пред Бог. Независимо дали 
плащаме голям или малък десятък, 
ако плащаме честен десятък, ние 
получаваме пълните благословии 
от тази заповед. 

Уверен съм, че много хора ще 
получат неподозирани благословии 
от спазавнето на тази заповед, ако 
просто упражнят своята вяра и по-
ставят Бог на първо място. Знам, че 
за много хора това изисква големи 
жертви, но нека не забравяме, че Бог 
никога не остава длъжен и ще ни 
благослови изобилно (Малахия 3:10).

Когато плащаме една десета от 
дохода си на Господ, ние буквално 
се поставяме на мястото на вдови-
цата от Сарепта. Също както ней-
ната делва с брашно никога не се 

М Е С Т Н И  Н О В И Н И

Моят опит с плащането на десятъка
Иван Йосифов
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изпразнила, нито стомната с  
масло намаляла, така и Господ  
ще се грижи за нашите нужди  
(3 Царете 17:16).

Знам, че десятъкът е източник 
на духовна сила и увереност, както 
и един от най-добрите начини да 
победим егоизма в себе си. ◼

С благодарност участвам в този 
процес, като помагам на моя възлю-
бен Небесен Отец и също на себе 
си – така че в последния ден, когато 
Го срещна, да не се срамувам и да 
мога да Го погледна в очите и с 
вдигната глава да кажа: „Аз с цялото 
си сърце съм плащала десятък и 
спазвах сключения от мен завет“.

Благодарение на честното пла-
щане на десятък, моето семейство 
получи два вида благословии:

1. Духовни и 2. Финансови
Когато плащах десятък от мал-

ката си заплата, Небесният Отец 
изпълни обещанието си, като ми 
осигури постоянна работа и изба-
ви семейството ми от тежкото му 
състояние. 

Бог не ни кара да чакаме дълго. 
Когато спазваме сключените заве-

ти, следваме заповедите и вършим 
своята част, Бог върши Неговата, 
благославя ни със силна вяра и ни 
помага да преуспяваме в страната. 
В 1 Нефи 4:14, 2 Нефи 1:31–32 и на 
много други места пише как спазва-
нето на заповеди осигурява проспе-
ритет на Божиите чеда. 

Призовавам всички мои сестри 
и братя, особено тези, които считат 
себе си за нуждаещи се, да спазват 
сключените завети чрез упражнява-
не на вяра по отношение на:

1. Закона за целомъдрието 
2. Закона за десятъка 
3. Завета за освещаване на  

Господния ден
4. Словото на мъдростта

Нека имаме вяра и нека се упова-
ваме на Господ, като спазваме запо-
ведите и получаваме слава и венеца 
на Неговото царство. 

Свидетелствам, че всичко това 
е истина. В святото име на Исус 
Христос, амин. ◼

Десятъкът ни е даден като заповед
Сестра Седа Мамаджанян
клон Ванадзор, окръг Ванадзор, мисия Армения/Грузия.

 Плащането на десятък е една от 
най-важните заповеди и завети, 

които трябва да спазваме, за да вле-
зем в Божието царство. 

За да спазваме тази заповед или 
завет, ни трябват три неща:

1. Вяра
2. Честност 
3. Упование 

Вярвам, че Бог е жив и че за да из-
граждаме Неговото царство на тази 

земя, ние трябва да „отдава(ме) Бо-
жието на Бога“ (Лука 20:25), ръково-
дени от принципите на Евангелието. 

Затова вярвам, че чрез плащане 
на десятък участвам в изграждане 
на царството Божие на земята.

С увереност мога да кажа, с 
получените като десятък средства 
се строят сгради за събрания и 
храмове, публикуват се Писанията 
и се осигурява всичко необходимо 
за събирането на Израил. 

Семейство 
Мамаджанян 
(Армения)
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 Бях кръстена в Малта със съпруга 
ми и тримата ми сина на 7 май 

1994 г. Година по-късно започнахме 
да се готвим за храма. Бяхме много 
бедни и не можехме да си позволим 
да плащаме десятъка си. Разбира се, 
не можехме да отидем в храма. След 
три години съпругът ми и синовете 
ми напуснаха Църквата. Бях сама в 
Църквата, но имах голямо желание 
да отида в храма Солт Лейк. 

През 2003 г. със съпруга ми се 
върнахме в Истанбул. Синовете 
ми отидоха в Англия. Съпругът ми 
се пенсионира и печелеше мно-
го малко пари, докато аз си стоях 
вкъщи. Парите не бяха достатъчни 
за нуждите ни. Съпругът ми беше 
неактивен в Църквата и ние все 
още не плащахме десятъка си. След 
три години, през 2006 г., съпругът 
ми почина. Започнах да получавам 
неговата пенсия, но беше по-малко 
от това, което получаваше той. Сега 
имах възможност да плащам моя де-
сятък и започнах да го правя. След 
смъртта на съпруга ми, най-малкият 
ми син се прибра в Истанбул. От-
ново бяхме двама вкъщи. Получа-
вах много малко пари, но някак си 
стигаха за всичко, от което се нуж-
даехме. Когато забелязах тази благо-
словия, че винаги имаме достатъчно 
за нуждите ни, бях много благодар-
на и щастлива. Господ наистина бе 
отворил за нас небесните отвори.

През 2008 г. една двойка от Юта 
дойде в Истанбул. Тара и Кевин 
прекараха три дни тук и станахме 
много добри приятели. Когато се 
върнаха в Америка, те ме поканиха 
в Солт Лейк. Наистина искаха да 

им отида на гости. През октомври 
2008 г. отидох в Съединените аме-
рикански щати, за да ги видя. Тара 
организира всичко перфектно. Там 
посетих шест храма (Солт Лейк, 
Баунтифул, Лоугън, Огдън, Прово, 
Мантай). Мечтите ми се сбъднаха!

През 2012 г., след девет години 
на търсене, най-сетне си намерих 
работа като преподавател в Уни-
верситета на Истанбул и започнах 
да плащам втория си десятък. Този 
път имах силното желание да видя 
всички храмове в Европа и спестих 
пари за целта. Първо отидох в хра-
ма Киев, после – Берн Швейцария, 
Престън Англия и в храма Лондон 
(три пъти). Все още искам да посетя 
и храмовете в Германия, Испания и 
новия храм в Рим, Италия.

През септември 2018 г. Кевин и 
Тара отново ме посетиха в Турция за 
три дни. Кевин каза на мен и сина ми, 
че преди това никога не бил пътувал 
по работа в чужбина. През 2008 г. 
неговият шеф не могъл да отиде в 

Истанбул, затова изпратил Кевин и 
именно така Кевин и Тара се срещ-
наха с мен тук. Кевин казал на шефа 
си за желанието им да ме доведат 
до храмовете в Америка. По-късно 
Кевин сменил работата. След много 
време Кевин и бившият му шеф от-
ново се срещнали. Кевин му казал за 
моето пътуване до Америка и как съм 
посетила няколко храма. Бившият му 
шеф казал: „Относно тази работата, 
за която отиде в Истанбул – това 
пътуване ми струваше 40 000 дола-
ра и нещата не се получиха. Обаче, 
считам, че е било необходимо, за да 
може Мине да отиде в храма“.

Откакто почина съпругът ми, аз 
плащам пълен десятък. Това е кратка-
та история за моите благословии от 
десятъка. Не смея да не плащам де-
сятъка си, защото знам, че е истинен 
стихът в Малахия 3:10: „Донесете 
всички десятъци в съкровищница-
та, за да има храна в дома Ми, и 
Ме опитайте сега за това, казва 
Господ на Силите, дали няма да ви 
разкрия небесните отвори да излея 
благословение върху вас, така че да 
няма място за него“. 

Знам, че това е истинната Църква 
на Исус Христос. Амин. ◼

Лептата на вдовицата
Мине Аскан
клон 1ви Истанбул

Мине Аскан със съпруга си (Турция)
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Донесете всичките десятъци в 
съкровищницата, за да има храна 
в дома Ми, и Ме опитайте сега 
за това, казва Господ на Силите, 
дали няма да ви разкрия небесни-
те отвори да излея благословение 
върху вас, така че да не стига 
място за него.

Когато посетихме църковните 
събрания за първи път, чухме сви-
детелство на един член за десятъка 
и то се превърна в семето, което 
попадна в сърцата ни и започна да 
покълва. 

Членът на Църквата каза, че бла-
годарение на плащането на пълен 
десятък, той бил толкова благосло-
вен, че четири години по-късно 
десятъкът му се равнява на тогаваш-
ната пълна заплата.

Точно тогава семейството ни се 
намираше в лошо финансово състо-
яние. Плащахме наем, съпругът ми 
печелеше много малко пари, рядко 
му се обаждаха за работа и с всеки 
ден доходът му намаляваше. И аз не 
печелех много, работех в една пекар-
на в продължение на много часове, 
като условията на труд бяха много 
лоши и имах здравословни пробле-
ми. Децата ни учеха последна година 
в гимназия. Трябваше да покриваме 
допълнителни разходи по дипломи-
рането, да плащаме и на частни учи-
тели, но не печелехме достатъчно и 
едва свързвахме двата края. 

След като чухме това свидетелство,  
решихме да отидем при президента  
на клон и да разберем как да плащаме  
десятък, за да умножим и нашия доход. 
Президентът каза, че първо трябва 

да станем членове на Църквата. 
Мисля, че това беше причината да 
се присъединим към Църквата.

Когато се кръстихме, веднага пла-
тихме първия си десятък и малко 
по малко започнахме да получава-
ме обещаните от Небесния Отец 
благословии.

Отне ни много време да се нау-
чим как да отделяме пари за плащане 
на десятък. Първо плащахме най-
належащите сметки за месеца и след 
това изчислявахме колко пари са 
останали за десятък. Веднъж не пре-
броихме правилно и нямаше доста-
тъчно пари, поради което платих два 
долара по-малко за десятък. Два дни 
по-късно моят работодател се оба-
ди и ми каза, че ме уволнява. За моя 
голяма изненада аз много спокойно 
приех новината и му благодарих. 
Изглежда знаех каква е причината за 
това. След като търсих нова работа 
в продължение на месец и половина, 
осъзнах, че първо трябваше да платя 
десятъка, който още не бях платила. 
Поисках два долара от съпруга си и 
го платих. На същия ден, когато се 
върнах от църква, получих обажда-
не. Предложиха ми нова работа. 

След това започнахме да плаща-
ме десятъка си веднага след полу-
чаване на заплата и скоро видяхме 
как парите ни бяха достатъчно за 
всичко останало.

Поради плащането на пълен 
десятък, след време съпругът ми 
също си намери нова работа, след 
като напусна предишната си трудна 
работа, в която печелеше малко. 
Неговият доход расте всяка година.

Поради плащането на пълен 
десятък синът ми беше благосло-
вен с възможността да отслужи 
пълновременна мисия. Преди да 
замине на мисия, той написа сви-
детелството си, в което каза как го 

Задължение да плащаме пълен десятък
Гарик и Армануш Галдунтс
клон Аджапнияк, мисия Армения/Грузия

Семейство Галдинтс (Армения)
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е благословил законът за десятъка, 
защото му се даде възможност да 
служи в град, който му е харесвал 
още от детството и винаги е мечтал 
да го посети. 

По-късно, благодарение на пла-
щането на пълен десятък, дъщеря 
ми получи добра работа и успя да 
плати за следването си.

Сега нашият внук вижда нашия 
пример в плащането на десятък и 
разбира, че правим това с обич и 
вълнение и затова търси начини да 
печели пари и да плаща десятък.

Тъй като честно плащаме пълен 
десятък, семейството ни най-накрая 
успя да закупи собствен дом след 
дълги години плащане на наем и 
местене от място на място.

Благодарение на плащането на 
пълен десятък, се убедихме в ис-
тинността на първото свидетелство, 
което чухме на църква, и бяхме 
благословени с нарастващ доход 
всяка година. 

Покълналото в сърцата ни семе 
пусна корен, израсна и стана голямо 
дърво.

Много обичаме да четем следни-
те слова от Книгата на Малахия:

Малахия 3:10
Донесете всичките десятъци в 

съкровищницата, за да има храна 
в дома Ми, и Ме опитайте сега 
за това, казва Господ на Силите, 
дали няма да ви разкрия небесни-
те отвори да излея благословение 
върху вас, така че да не стига 
място за него.

Тези слова са истинни и ние 
свидетелстваме за това. Благодаре-
ние на плащането на пълен десятък 
сме получили споменатите по-горе 
благословии и продължаваме да ги 
получаваме, заедно с безброй други 
по-лични благословии. ◼

 На 06 април 2019 г. Църквата на 
Исус Христос на светиите от по-

следните дни отбеляза своята 189-та 
годишнина от основаването си. По 
този повод в сградата на църквата 
в град София се проведе тържест-
во, на което присъстваха гости от 
неправителствени и образовател-
нии организации. Между тях бяха 

представители от Университета по 
библиотекознание и информационни 
технологии, Църквата на адвентис-
тите от седмия ден и неправител-
ствената организация „Мостове“. 
Членове и мисионери от Църквата 
приветстваха гостите с добре дошли 
като изпълниха няколко музикални и 
инструментални творби.

Църквата на Исус Христос на 
светиите от последните дни 
чества 189-годишнина
Детелина Чобанова
Директор на Комитета за връзки с обществеността на Българска/Централна евразийска мисия

Президент Дейвис говори на  
празненството по случай годишнината

Изпълнение от 
мисионерите
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Президентът на Българска/Цен-
трална евразийска мисия – Стивън 
Дейвис, разказа на присъстващите 
интересни факти за историята на 
Църквата по света и в България. 
Днес Църквата наброява 16,1 млн. 
членове, обединени в 30 506 кон-
грегации, а Писанията се публику-
ват на 188 езика. Построени са 201 
храма, от които в момента 162 са 
действащи.

Президент Дейвис съобщи, че 
мисионерската програма на Църква-
та е една от най-разпознаваемите й 
характеристики – 65 000 мисионери 
могат да се видят по улиците на 
стотици големи градове. 

Той говори и за хуманитарните 
проекти на Църквата. От 1985 г. 
досега 139 държави по целия свят 
са получили хуманитарна помощ ка-
то 100% от даренията се използват 
за хуманитарни дейности. 

Президент Дейвис съобщи, че 
образователната програма на Цър-
квата стимулира светското и духов-
но образование на членовете й през 
целия им живот. 

Интересна беше и презентаци-
ята на председателя на Църквата 
в България – Красимир Коларов. 
В нея той представи структурата на 
изграждане на Църквата като под-
черта, че нейните членове служат 
в различни призования неплатено 
и доброволно. Той също така раз-
ясни погрешни схващания от света 
за някои вярвания и практики в 
Църквата.

По традиция тържеството по 
случай 189-годишнината от ос-
новаването на Църквата на Исус 
Христос на светиите от последните 
дни завърши с неформални разгово-
ри и предложения за създаване на 
нови проекти за сътрудничество и 
партньорство и занапред. ◼

Младежка конференция на 
Църквата на Исус Христос на 

светиите от последните дни се прове-
де в гр. Елена от 18 до 21 юли 2018 г. 
Младежи от цялата страна се събраха 
заедно, за да израснат в Евангелието.

Мотото на конференцията бе „Мир 
в Христа“. Присъстваха президентът 
на Българска/Централно Евразийска 
Мисия – президент Дейвис, и неговата 
съпруга.

Темите, които бяха разгледани 
по време на събитието, бяха: Мир в 
храма, Разчитане на собсвените сили, 
Илизане на срещи и вечен брак, Ми-
сионеска работа, Справяне с инфор-
мация срещу Църквата.

Сестра Ели Панайотова от Плевен 
споделя своите чувства относно про-
велата се Младежка конференция:

„Едно от най-хубавите духовния 
послания, които имахме, беше от пре-
зидент Дейвис. Той ни постави за цел 
да си създадем своя собствена визия 
за живота. Аз бих искала да споделя 
своята визия. Първото нещо, което 

ще направя, е да се подготвя духовно 
за своята мисия. Второто нещо е да 
получа своята патриархална благосло-
вия. След като отслужа мисия искам да 
сключа вечен брак в храма. Научих, че 
ако върша своята част, Небесният Отец 
ще ме благославя във всичко. Искам 
да кажа, че обичам всички младежи. 
Нещото, което искам да ги насърча, е 
да се подкрепят и да помагат за увели-
чаването на Божието дело!“ ◼

Младежка конференция 2018
Ели Панайотова
Плевен, Българска/Централна евразийска мисия

Ели Панайотова (България)

Младежка конференция (България)
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 На 16.03.2019 г. в сградата на гру-
па Ямбол на Църквата на Исус 

Христос на светиите от последните 
дни се проведе дейност за опозна-
ване на родните места на членовете 
от клон Стара Загора (включващ и 
групите Сливен, Ямбол, Хасково).

Дейността започна с приветствие 
от президента на клон Стара Загора 
– Скот Сайтс.       

Брат Кънчо Димитров, първи 
съветник в президентството на 
клона, сподели духовно послание, 
включващо стихове от Писанията, 
онагледени като игра с участието 
на мисионерите. От Йоан 10:27 
учим, че колкото по-близо сме до 
Исус Христос, толкова по-лесно ще 
можем да следваме Неговия глас. 
От Ефесяни 4:1–12 учим, че на всеки 
член на Църквата се падат различ-
ни задачи за вършене, но целта 
е всички да се усъвършенстват в 
Христа. От Еклесиаст 4:9–10 учим 
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за важността на работата в екип и 
приятелството. От Матей 7:12 учим, 
че сме по-облагодетелствани, когато 
помагаме на друг човек.

След духовната част членове на 
Църквата изнесоха презентации за 
своите родни градове и страни. Те 
разказаха за историята, географията 
и забележителностите на местата, 
от които произхождат. 

Последва общ обяд, по време на 
който всички присъстващи можаха 
да разговарят и да се опознаят  
по-добре. ◼

С Ъ Г Л А С И Е

Църквата на 
Исус Христос 
на светиите от 
последните дни 
проведе клонова 
дейност
Кънчо Димитров
първи съветник в президентството на клон 
Стара Загора

Клонова дейност (България)

Светии от последните дни изнесоха  
коцерт в хасковския дом за стари хора
Деляна Пейкова
член на Комитета за връзки с обществеността на Българска/Централна евразийска мисия

На 20 април 2019 г. членовете от 
група Хасково на Църквата на 

Исус Христос на светиите от по-
следните дни изнесоха великденски 
концерт на възрастните хора от дом 
„Кенана“ в града. Част от гостува-
щата група бяха и двама мисионери, 
служещи в клон Стара Загора.

След приветствие към домуващи-
те от груповия ръководител Алекс 
Ангелов членовете на Църквата 
изпяха 8 химни, показващи почит 

към Спасителя Исус Христос и Неговото 
възкресение.

След края на концерта членовете 
имаха прекрасната възможност да 
общуват с всеки един от възрастните 
хора, които споделиха впечатленията 
си от събитието. ◼

Концерт (България)


